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Ata nº 018/17 

                     Aos vinte e quatro dias do mês de julho de 2017, as 17h00min, reuniram-se 

em Sessão Ordinária na Câmara Municipal de Vereadores de Cruzaltense os Senhores 

Vereadores. Em nome de Deus o Sr. Presidente deu início a presente Sessão. Logo após foi 

feita a leitura de um trecho bíblico e a chamada dos Senhores Vereadores. Em seguida o 

Senhor Presidente determinou que se fizesse a leitura da Ata nº 017/17, que foi posta em 

discussão. Pediu e usou a palavra o Sr. Vereador José Dirceu, o qual fez um pedido para a 

Ata ser reajustada, visto que na última sessão comentou no Projeto do Executivo nº 038/17 

de 06 de julho de 2017, que dá Nova Destinação de Parte de Imóveis do Município. José 

Dirceu afirmou que a Secretaria de Educação já conclui parte do Programa UFMG e a 

respeito do terreno os Vereadores terão que aprovar para o mesmo ser escriturado, com 

isso agilizando o andamento, falou que o Deputado do PP está batalhando para a liberação 

da verba e que até 2024 todos os Municípios serão obrigados a ter creches no Município, 

pediu para os Srs. Vereadores votarem favorável, por fim comentou que terá mais de 

quarenta e oito crianças entre zero a três anos que serão beneficiadas com a abertura desta 

creche. Agradeceu o uso da palavra. Como ninguém mais se manifestou, a Ata foi posta 

em votação e aprovada por unanimidade. Não havendo projetos de lei para deliberação o 

Sr. Presidente pediu ao 1º secretário fazer a leitura da indicação 17/2017 de 24 de julho de 

2017. O Vereador que abaixo subscreve Sr. Osvaldir José Rigon, requer que seja enviada 

indicação ao Poder Executivo Municipal para que este providencie a implantação de um 

redutor de velocidade (lombadas), em frente à casa do Sr. Eorides Vaz, na Rua Martins 

Afonso de Sousa. O Sr. Presidente colocou a palavra a disposição. Pediu e usou da palavra 

o Sr. Vereador Osvaldir, que após cumprimentar o Sr. Presidente, os Srs. Vereadores e 

pessoas presentes comentou que todos conhecem a rua e que a mesma é pequena, falou que 

foi um pedido dos moradores, pois por lá transitam varias crianças, e então solicitou que 

seja feito antes que aconteça algum incidente. Pediu para os demais pares votarem a favor. 

Agradeceu o uso da palavra. A indicação foi posta em discussão, e como ninguém mais fez 

uso da palavra foi colocada em votação recebendo aprovação unanime. O Sr. Presidente 

pediu para o 1º Secretário fazer a leitura da Indicação nº 018/17 de 24 de julho de 2017. Os 

vereadores que abaixo subscrevem Sr. Sérgio Luís Müller e Sr. Mauri Balbinot, requerem 

que seja enviada indicação ao Poder Executivo Municipal para que este providencie duas 

cargas de terra para interditar uma pocilga (esterqueira de bovinos), na Propriedade do Sr. 

Libero Fantini. A Indicação foi posta em discussão, pediu e usou a palavra o Sr. Vereador 

Sérgio, cumprimentar o Sr. Presidente, os Srs. Vereadores e pessoas presentes, salientou 

que foi um pedido do Sr. Libero onde em sua residência à pocilga está desativada, cheia d’ 

água, com focos de mosquito, então ele pediu se possível as cargas de terra para fazer o 

fechamento da mesma, Vereador Sérgio quer que se leve ao responsável o pedido e quando 

passarem pela propriedade resolverem o problema, também para que não haja proliferação 

de mosquitos e agradeceu. Como ninguém mais se manifestou o Sr. Presidente se 

responsabilizou de passar a informação para o responsável. A indicação foi posta em 

votação recebendo aprovação unânime. O Sr. Presidente passou para os assuntos gerais 

como teve só um inscrito pediu e usou a palavra o Sr. Vereador Mauri, cumprimentou o Sr. 

Presidente, Srs. Vereadores e suplente de Vereador presente. Em nome do Grupo Coração 
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de Potro agradeceu aos Vereadores que patrocinaram e se fizeram presentes no jantar, 

comentou que o jantar foi um sucesso. Também falou sobre a construção de um abrigo que 

em outras oportunidades já havia sido feito o pedido, mas ainda não foi atendido, a 

construção ficaria próximo a casa do Sr.  Vereador José Dirceu, Mauri diz que o Sr. 

Gasparetto vê muitas pessoas esperarem transporte neste local e em dias de chuva fica 

difícil, então pediu que se faça este abrigo para o bem das pessoas que ali necessitam do 

mesmo. Os Vereadores Sr. Osvaldir e Sr. Presidente Ari comentaram que o pedido já havia 

sido feito e que seria ali na saída do Galvani. Mauri comentou sobre a importância de 

fechar a pocilga na indicação feita por ele e o Sr. Vereador Sérgio, principalmente pelo 

fato do foco dos mosquitos. Agradeceu o uso da palavra. O Sr. Presidente convidou a todos 

os Vereadores para uma reunião do Fórum Regional Permanente de Vereadores do Alto 

Uruguai-RS, no dia 26 de julho as 19 horas na Câmara Municipal de Mariano Moro. Como 

não havia mais nada a tratar o Sr. Presidente avisa que a próxima sessão ordinária será 

realizada no dia 07 de agosto do corrente ano, às 18:00 hs com a concordância de todos os 

Srs.Vereadores. Em nome de Deus o Sr. Presidente deu por encerrada a presente sessão. 

 

Sala das Sessões em 07 de agosto de 2017. 

 

 

 

Ari de Pauli                                  José Dirceu Sandri                                  Darci Paida 

Presidente                                        1º Secretário                                        2º Secretário 

   

 

 

 

 

 


